

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»

Школьный вестник

12 января 2026 г.

№5

С Новым 2026 годом!

Первые



Веселый Новый год и Конь - огонь!



Артисты на высшем уровне! Сказка сплотила старшеклассников, команда артистов, за время выступления, стали одной Дружной семьей. Замечательная игра, время вместе, как никогда , оставляют впечатление на всю жизнь. Поэтому в спектаклях принимают участие в основном будущие выпускники. Выходя из школы, в их воспоминаниях прочно оседает новогодняя суета, время вместе.



В очередной раз, хочется выразить благодарность ребятам, педагогам, родителям, которые смогли создать такой праздник! Звукооператоры, светооператоры, медиа – команда! Марина Игорева, Татьяна Вадимовна, Наталья Александровна и большие артисты!



Новогодняя неделя сюрпризов!

Яркая, радостная, веселая, полная чудес!

◆ Неделя сюрпризов - создала атмосферу праздника.

◆ Украшение школы и классов, мороженое, новогоднее радио - все это невероятные моменты, которые сплотили нас, и ощущение большой дружной школьной семьи приумножилось.



◆ И все это получилось, благодаря совету активы школы, директору, педагогам, родителям и ученикам!

◆ Новогодний спектакль - сдружил артистов, дал возможность подарить взрослым и детям незабываемые эмоции.

◆ Подвели итоги первого полугодия годовой акции «Вместе»

◆ Новогоднее Дефиле – карнавал костюмов

◆ День в пижамах

◆ Игры на переменах

◆ Новогодняя почта

◆ Новогоднее школьное радио



Школьный вестник № 5 - 2026

Итоги I полугодия годовой акции «Вместе»

Самый активный класс по версии акции – это участие в максимальном количестве событий, а так же проявление инициативы!

В школе проходит множество конкурсов, событий, выставок, акций, и каждый класс старается быть частью большого движения, вместе мы делаем жизнь в школе интересной.



класс	баллы	место
1а	23	
2а	24	
2б	32	2
3а	33	1
3б	29	3
4а	21	
4б	24	
5а	29	1
5б	28	2
6а	23	
6б	26	3
7а	21	
7б	15	
8а	23	2
8б	15	
9а	15	
9б	20	3
10	18	
11	28	1

В следующем полугодии желаем достигать новых побед, быть активными, создавать удивительную историю жизни в школе!

В предвыборной компании на должность председателей совета школы, ребята озвучили свои мечты и просьбы и за I полугодие их исполнилось немало!

Тематические дни, «Уголок добра», мастер-классы на переменах для малышей, шахматный турнир, стена пожеланий, игра в шашки на переменах, мороженое, выставка Марвел фигурок и тд. Впереди еще много интересного.

В новогоднем переполохе мы нашли врем для подведения итогов и вместе с муниципальным координатором Движения Первых Дарьи Павловной, администрацией школы и советником по воспитанию Натальей Александровной вручили грамоты классам, активистам, поздравили победителей!

Полосатая натура - ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ!

В понедельник, 29.12.25 в ВПК "Афганец" состоялось открытие городское первенство по пулевой стрельбе. Наши ребята принимали участие в составе двух групп "Полосатики" (средние) и "Полосатая натура" (старшие).

Выполняли норматив по стрельбе стоя и лёжа из пневматической винтовки и из пистолета.

Результаты:

Обе команды заняли первые места!!! 😊

Личные результаты:

1 место - Алесич Роман,
2 место - Смирнов Данил,
Попов Иван
3 место - Карпенко
Вероника, Попырина Дарья.

Абсолютные победители личного зачета: Алесич Роман - 64 балла, Смирнов Данил - 51 балл

Смирнов Данил награждён медалью "За отличие".

Медалью "За служение Родине с детства" награждены Шанаурин Александр, Перевалова Анастасия и Алесич Роман.

Крест "За особые заслуги в военно-патриотической деятельности" вручен Попову Андрею

Благодарственное письмо и медаль вручены Попову Михаилу и Карпенко Веронике.

И меня тоже наградили: медаль "За активную военно-патриотической работу"

